Ministerul Educatiei, Cercetarii si Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare Tn Invatamantul Preuniversitar

EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2009
Proba scrisa la Fizica

Proba E: Specializarea: matematica-informatica, stiinte ale naturii ) _ o o o
Proba F: Filiera tehnologica - toate profilele, filiera vocationala - toate profilele si specializarile, mai putin specializarea
matematica-informatica ) B o ) .
* Sunt oblllg\latoru toate subiectele din dpua arii tematice dintre cele patru prevazute de programa, adica: A. MECANICA,
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA, C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU, D. OPTICA
» Se acorda 10 puncte din oficiu.
 Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

A. MECANICA
Se considerd acceleratia gravitationala g = 10m/s?.
SUBIECTUL | (15 puncte)

Pentru itemii 1-5 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzatoare raspunsului considerat corect.
1. Rezultatul obtinut de un elev in urma rezolvarii unei probleme este 100J/s. Simbolurile unitatilor de

masura fiind cele utilizate Tn manualele de fizica, acest rezultat poate reprezenta valoarea unei:

a. puteri b. forte C. energii d. mase (2p)
2. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate Tn manualele de fizica, expresia care poate reprezenta o
constantd elastica este:

kx 2 b. kx c. F/x d. Lk (3p)

. Intr-o migcare care are loc cu viteza constanta pe o traiectorie curbilinie, acceleratia mobilului:

. este nula

. are numai componenta normala

. are numai componenta tangentiala

. are atat componenta normala céat si componenta tangentiala (5p)
. Un corp coboara liber, fara frecari, pe un plan inclinat. Pe masura ce corpul coboara:

. viteza corpului creste gi acceleratia scade

. viteza corpului scade si acceleratia creste

. viteza corpului creste si acceleratia creste

. viteza corpului creste si acceleratia raméne constanta (3p)
. Un corp se deplaseaza pe un plan orizontal in virtutea inertiei. Coeficientul de frecare la alunecare dintre
corp si plan este x4 =0.1. Proiectia acceleratiei corpului pe o axa avand sensul pozitiv in sensul miscarii

corpului este:
a. —-2m/s? b. —1m/s? c.0 d. 2m/s? (2p)
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Proba E, F: Proba scrisa la Fizica A.l A. Mecanica



